
  

Výročná správa 2006



  

Personálne zabezpečenie:

Neustále sa zvyšujúce požiadavky na rozsah a kvalitu poskytovaných služieb kladú 
zvýšené nároky na personálne zabezpečenie služby. V súčastnej dobe sa nám 
podarilo pokryť 100% potrebného rozsahu (tím má 10 členov), ale tento stav 
neposkytuje dostatočnú rezervu pre výnimočné situácie. 

V prípade, že máte záujem stať sa súčasťou zvukárskeho tímu, budete vítaní.



  

Technické zabezpečenie:

V roku 2006 prešla naša technika rozsiahlymi zmenami. Zmenila sa stratégia z low-
cost/low-end na profesionálne smerovanie (Pán je hoden). Táto zmena bola 
nevyhnutná nakoľko sme narazili na strop možností našej techniky a pokiaľ 
mienime robiť to, čo robíme naozaj vážne, nebolo inej cesty. 

Ďalší nevyhnutný aspekt a zároveň finančné výdaje bola otázka zabezpečenia 
mobility aparatúry,nakoľko priestory, ktoré v súčastnosti využívame, neumožňujú 
stacionárnu montáž aparatúry. 

Najväčšie zmeny zastihli mix-pult (výmena za Soundcraft) a hlavný výstup aparatúry 
(zosilovač + reproduktory ElectroVoice). Nie menej dôležitá bola aj výmena 
mikrofónov (tiež za profesionálnu triedu ElectroVoice), ktoré doplnili zbierku 
Shure SM-58, reorganizácia káblov (v súčastnosti má inventár 100 kusov), 
výmena multikábla a ďalšie drobnejšie, ale finančne náročné zmeny (pozri 
tabuľku hospodárenia).

Všetky investície boli robené po dôslednom zvážení a po výbere najlepších ponúk. 
V konečnom dôsledku sa nám takto podarilo ušetriť 41 427,- Sk na dohodnutých 
zľavách a sumu 36 790,- Sk výrobou vlastného multikábla na profesionálnej 
úrovni.



  

Ostatné údaje:

Okrem finančného nedostatku v súčastnosti zápasíme s časovým a priestorovým 
nedostatkom na nácviky a priestorovým nedostatkom na odkladanie techniky 
(mimo Vajnorskej).

Prevádzkujeme 2 aparatúry (väčšiu a menšiu)

V roku 2006 sme úspešne slúžili na nasledujúcich akciách:
- ozvučovanie nedeľných zhromaždení zboru Viera (FOH - Front of House)
- ozvučovanie mládežníckych stretnutí Kecy (FOH)
- ozvučovanie seminárov na konferencii Kresťania v meste
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